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                                                                         ACTA Nº 21 (13-02-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 17-18 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 13 febreiro do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  9 e 10 de febreiro de 2019 

correspondentes as categorias 1ª Autonómica Masculina e  Feminina, 2ª Autonómica Masculina , 
D.Honra Xuvenil Masculina e Feminina,  2ª División Xuvenil Masculina e Feminino, División Honra 
Cadete Masculina e Feminina, 2ª División Cadete Masculina e Feminina, División Honra Infantil 
Masculina e Feminina e 2ª División Infantil Masculino e Feminina. 
 

2º.-1ª AUTONÓMICA MASCULINA 

2.1.-PARTIDO:B.Galipizza VIVEIRO-Granitos Ibericos CARBALLAL 
2.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club Galipizza VIVEIRO, pola ausencia do ADESTRADOR, segundo 
establece ao artigo 26a)do NOREBAGA. 
2.2.-PARTIDO:BM.PORRIÑO-Acanor ATL.NOVÁS 
2.2.1.-Sancionar ao Club Acanor ATL. NOVAS con multa de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación 
da licenza do Adestrador (D.Victor ARMAN DORADO), segundo establecen os artigos 26a) do 
NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg. 
2.3.-PARTIDO:Hierros Miguel SEIS DO NADAL Coia-BM.CULLEREDO 
2.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club Hierros M.SEIS DO NADAL Coia, pola non identificacion con 
licenza do Delegado de Campo (D.Hipolito GONZÁLEZ PIÑEIRO ), segundo establece o artigo 30a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 

3º.- 1ª AUTONÓMICA FEMININA 

3.1.-PARTIDO:S.A.R. Ledisson-Balonmán CASELAS 
3.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club  B.CASELAS, póla ausência DUNHA(1) XOGADORA,segundo 
establece ao artigo 24a) do NOREBAGA. 
3.2.-PARTIDO:B.PABELLÓN OURENSE-BM.PORRIÑO 
3.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.PABELLÓN Ourense , póla ausência de DUAS(2) 
XOGADORAS,  segundo establece ao artigo 24a) do NOREBAGA 
3.3.-PARTIDO:Asmubal MEAÑO-AD.CARBALLAL 
3.3.1.- Non procede imposición de sanción.  
3.4.- PARTIDO SAEPLAST CAÑIZA – BALONMAN CASELAS (Xornada 16ª) 
3.4.1.-Consta na Acta informe escrito no que se identifica ao XOGADOR con Licencia de 1ª División 
Estatal Masculina, D. MARCOS CARRERA GARCIA. Este Comité remitiu a Acta ao Comité de Competción 
da RFEBM, sendo que por este se indica que por tratarse dun encontro de categoría autonómica 
corresponde a este Comité a competencia para valorar o informe antedito.  
En consecuencia o anterior, acórdase: 



 

 

Sancionar con APERCIBIMENTO ao XOGADOR con Licencia Estatal de 1ª División Estatal Masculina do 
Clube Balonmán A Cañiza, de conformidade co art. 58 párrafo 2 do RRDG en relación co art. 34 A) do 
RRDG 
 

4º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINO 

4.1.-PARTIDO:B.PONTEDEUME-B.RIBEIRO 
4.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.PONTEDEUME, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.José DEUS LOSADA ), segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.RIBEIRO, pola ausencia do ADESTRADOR, segundo establece 
ao artigo 26a)do NOREBAGA. 
4.2.-PARTIDO:B.TUI-BM.LINEA 21 
4.2.1.-Sancionar ao Club BM.LINEA 21 con multa de TRINTA E SEIS(36€) , pola ausencia de TRES(3) 
XOGADORES, segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
4.2.2.- Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21  , pola non identificacion con licenza do Auxiliar 
de Equipo (D.Carlos REY PAZ ), segundo establecen o artigo 31a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
4.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21  , pola non identificacion con licenza do Oficial  
de Equipo (D.Alberto MOURIÑO VARELA ), segundo establecen o artigo 31a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
 

5º.-DIVISIÓN HONOR XUVENIL MASCULINO 

5.1-PARTIDO:AD.CARBALLAL-Clinica DEZA LALIN 
5.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL , pola non identificacion con licenza do 
Delegado de Campo (D.Carlos FERNÁNDEZ CRESPO ), segundo establecen o artigo 30a) do NOREBAGA 
e o artigo 54F) do RRD 
5.2.-PARTIDO: SD.TEUCRO-BM.PORRIÑO 
5.2.1.-Sancionar ao XOGADOR do C.SD. TEUCRO, D. MARIO PEREZ CIMADEVILA, con suspensión 
temporal de TRES (3) encontros de Competición Oficial pola comisión dunha infracción do art. 34 D) do 
RRDG.- 
5.3.-PARTIDO:B.LUCEROS-A.OCTAVIO Ribersi 
5.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.LUCEROS, póla ausência de UN(1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24a) do NOREBAGA. 
5.4.-PARTIDO:Reca H.SEIS DO NADAL Coia-B.CISNE los Sauces 
5.4.1.-Sancionar ao Club Reca H.SEIS DO NADAL Coia , con multa de 15€(QUINCE EUROS) pola no 
presentación da licenza do Auxiliar de Equipo ((D.Francisco J. LOPEZ TARAGAZA) segundo establecen os 
artigos 31a) do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
5.5.-PARTIDO:OAR Coruña-CB. TUI 
5.5.1.-Sancionar aos colexiados do encontro Dn. J.Henrique FOLGOSO CAPELO e Dn.Pablo M.BARREIRO 
SUAREZ, segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non 
reflexar na acta que os clubes non presentan   ANEXO VII 
 

6º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL FEMININA 

6.1.-PARTIDO:Mecalia Atl.GUARDÉS-SEIS DO NADAL Coia 
6.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club SEIS DO NADAL Coia , pola non identificacion con licenza do 
Axudante de Adestrador (Dna.Leticia RODEIRO GARCÍA ), segundo establecen o artigo 27a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
 

7º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL MASCULINO 

7.1.-PARTIDO:BM.Galipizza VIVEIRO-BM.CAMARIÑAS 



 

 

7.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.Galipizza VIVEIRO , póla ausência de UN(1) XOGADOR,  
segundo estabelece ao artigo 24a) do NOREBAGA. 
7.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.Galipizza VIVEIRO , póla ausência do ADESTRADOR,  
segundo estabelece ao artigo 26a) do NOREBAGA 
7.2.-PARTIDO:BM.RIBADOSAR-B.PONTEDEUME 
7.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.RIBADOSAR, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Alberto BARRIOS CALDARELLI), segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
7.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.PONTEDEUME, póla ausência de UN(1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24a) do NOREBAGA 
7.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.PONTEDEUME , póla ausência do Oficial de Equipo, segundo 
estabelece o artigo 28a) do NOREBAGA 
7.3.-PARTIDO:BM.CANGAS –B.PABELLÓN OURENSE 
7.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CANGAS, pola non identificación con licenza do Delegado 
de Campo (D.André FANDIÑO SILVA), segundo establece o artigo 30a) do NOREBAGA eo artigo 54F) do 
RRDg. 
7.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.PABELLÓN Ourense , póla ausência de UN(1) XOGADOR,  
segundo estabelece ao artigo 24a) do NOREBAGA. 
7.4.-PARTIDO:Acanor ATL.NOVÁS-ED.POIO 
6.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club Acanor ATL.NOVÁS  , pola non identificacion con licenza do 
Oficial  de Equipo (D.José Benito RODRÍGUEZ VERDE ), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA 
e o artigo 54F) do RRDg 
7.5.-PARTIDO:BUEU Atl.-Spot BM.CAÑIZA 
7.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club Spot BM.CAÑIZA, pola non identificación con licenza dos 
xogadores que figuran como autorizados, segundo establece o artigos 24a)do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 

 

8º.-2ª DIVISIÓN CADETE MASCULINO 

8.1.-PARTIDO:B. CISNE-BM.TUI 
7.1.1.- Apercibimento de sanción ao Club B.CISNE, pola non identificacion do Anexo VII dos  xogadores 
autorizados, segundo establece o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 

 

9º.-DIVISIÓN HONRA INFANTIL MASCULINO 

9.1.-PARTIDO:BUEU ATL.-CISNE Mundo de Sepo 
9.1.1.- Sancionar ao  ADESTRADOR do BUEU ATL. D. GERARDO VAZQUEZ BENEDETTI, con suspensión 
temporal de DOUS (2) encontros de Competición Oficial, pola comisión dunha infracción do art. 34 D) 
do RRDG en relación co art. 35 do RRDG 
9.2.-PARTIDO:Garaysa XIRIA-B.CULLEREDO 
9.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO , pola non identificacion con licenza do Xogador 
(D.Marcos GONZÁLEZ ABAD ), segundo establecen o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
9.3.-PARTIDO:OAR Coruña-CB.TUI 
9.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO , pola non identificacion con licenza dos 
Xogadores (D.Besai Augusti DALMAU ALMEIDA  e D.Victor ALONSO REY ), segundo establecen o artigo 
24a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
 

10º.-DIVISIÓN HONRA INFANTIL FEMININO 

10.1.-PARTIDO:EDM.SALCEDA DE CASELAS-RASOEIRO C.Isabel 
10.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club EDM.Salceda Caselas, pola non identificacion con licenza da 
Xogadora (Dna.Celio PÉREZ CASTRO ), segundo establecen o artigo 24a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRD 



 

 

10.2.-PARTIDO:SD.TEUCRO Interrias-GALICIA SOCIAL Galserco 
10.2.1.- Emprázase a ambo-los dous clubes a que antes do vindeiro 20 de febrero , fixen data e hora pa  
celebración do encontro. 
10.3.-PARTIDO:AD.CARBALLAL “A”-B.CANGAS 
10.3.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro D.Rubén IGLESIAS ALVAREZ  ,  segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII  
 

11º.-2 DIVISIÓN INFANTIL MASCULINA 

11.1.-PARTIDO:BM.LUICUS-BM.RIBADOSAR 
11.1.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro D.Sergio RIOS VÁZQUEZ, segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII. 
11.2.-PARTIDO:BM.PONTEDEUME La Farmacia de Abajo-COLEGIO LICEO LA PAZ 
11.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club Colegio LICEO LA PAZ, póla ausência de DOUS(2) 
XOGADORES,  segundo estabelece ao artigo 24a) do NOREBAGA 
11.3.-PARTIDO:CARBALLIÑO-RIBEIRO Rebusca 46 
11.3.1.- Sancionar ao ADESTRADOR do Clube CARBALLIÑO MANXARES, con suspensión temporal de UN 
(1) encontro de Competición Oficial pola comisión dunha infracción do art. 34 A) en relación co art. 35 
do RRDG 
 

12º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL FEMININA 

12.1.-PARTIDO:BM.LUCUS-BM.RIBADOSAR 
12.1.1.-Sancionar ao Club BM.LUCUS, côa contía de 12€(DOCE EUROS) pola ausência de UNHA (1) 
XOGADORA, segundo ao artigo 24g) do NOREBAGA 
12.2.-PARTIDO:ED.POIO-Mecalia ATL.GUARDÉS 
12.2.1.- Sancionar ao Club ED. POIO, côa contía de 36€(TRINTA E SEIS EUROS) pola ausência de TRES(3) 
XOGADORAS, segundo ao artigo 24g) do NOREBAG 
12.3.-PARTIDO:BM.CHAPELA-S.A.R. Sophimagen 
12.3.1.-Apercibimento de sanción ao colexiado do encontro D.Iván MARTINEZ GARCÍA, segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII 
 

13º.-ALEVIN MIXTO 

13.1.-.-PARTIDO:BM.MOAÑA-BM.POIO 
13.1.1.-ABRIR INFORMACIÓN: Requerir ao Club B.M.POIO, que antes do día 20 presente as alegacións 
que considere oportunas pola no presentación ao encontro. 
 

14º.- CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 

14.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  
 

 B.XALLAS-BM.CHAPELA 2ªDivisión Xuvenil Feminina –19/03/19   

 ABEGONDO-B.XALLAS 2ª División Cadete Masculino-  15/03/19  

 AD.CARBALLAL-B.LUCUS 2ª Autonómica Masculino-    23/02/19 ás 20:15 hs 

 B.CULLEREDO-Grupo S.LUCEROS División Honra Infantil Masc.-06/03/19 ás 11:00 hs. 
 

a)Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 
correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 
previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competición 
 



 

 

b)REQUERIR ao club  BM.CHAPELA Coia ,ABEGONDO e B.LUCUS o pago de trinta euros (30 €) en 
concepto de tasas pola solicitude do cambio de data e horario do encontro arriba mencionado, sen 
mediar causa de forza maior, de conformidade co disposto no artígo 130 del Rgto. de Partidos y 
Competiciones, importe, que ven especificado no artígo 21.a) e b) do NOREBAGA/2015-16, deberán 
remitir o xustificante do pago antes do día 6 de febreiro.  
 
 

15º.-APRAZAMENTO DE ENCONTROS POR CONVOCATORIA SELECCIÓN 

NACIONAL 

15.1.-Autorizar o aprazamento do encontro a disputar polo Clubs: B.CISNE-AD.CARBALLAL e 
BM.CULLEREDO-B.LUCEROS (División Honra Cadete Masculino 16/02/19) – Concentracion Equipo 
Cadete Masculino que se celebra en Sierra Nevada do 13  o 20 de febrero de 2019. 
15.2.-Sinalar nova data do enconttro que deberá ser fixada de mutua acordo entre os dous Clubes. 
Debendo comunicar a mesma antes do 20-02-19. De non chegar a un acordo, a data será fixada polo 
Cte.Territorial de Competición que terá que ser anterior a finalización de Liga Regular. 
 

16º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar o 
pago das mesmas na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes de 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

17º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                     
 
 
 

PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 
TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 

 
 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


